
Notulen openbare bestuursvergadering 
Maandag 2 maart 

  
 
Aanwezig: Jan Kousemaker, Robbie Holmes, Leander Oste, Sander Lobbezoo, Manon 
Kluijfhout, Lianne Wattel, Petra de Witte, Izaak Geschiere, Joanna de Buck, Harm Verbeek 
(woongaard), Willem den Herder.  

 
Afwezig: Jacobine, Yvonne 

 
1. Jan opent de vergadering 

 
2. De agenda wordt vastgesteld. 

 
3. Notulen vorige vergadering 21 januari worden doorgenomen. 
Pagina 2; Manon geeft aan dat in de notulen niet helemaal goed staat omschreven over 
prullenbak bij pannakooi. Concrete aanvraag bij gemeente doen voor 1 prullenbak bij de 
pannakooi. Robbie heeft verzoek ingediend en is afgewezen. Verzoek alsnog neerleggen 
bij de wethouder. 
 
Harm Verbeek: n.a.v. voedselbos gaat de woongaard in gesprek met dhr. de Visser.  
 
Opening Noordweg is op maandag 30 maart om 16u. 
De gemeente gaat daar nog publiciteit aan geven. In overleg met dorpsraad kijken hoe 
dit aangekleed kan worden.  
 

 
4. Ingekomen stukken en mededelingen (reeds toegezonden) 

• Stedin batterijen weer weg; tkn 

• Johan inzake HUB, twee mailtjes; reactie op mail, geen actie ondernemen. 

• CDA, verkiezingsprogramma; tkn 

• Presentatie afval openbare vergadering dorpsraad, komen wij op terug  

• Verkeersplan Vrouwenpolder; tkn 

• Verlichting Wilgenhoekweg AMV; tkn 

• Afspraak extra bijdrage Gemeente etc.; opgelost 

• Joanna inzake straat defecte verlichting; is benaderd probleem ligt bij Propema 

• Verslag omwonenden overleg AMV en nieuwe datum, 16 maart; tkn Sander gaat 
erheen. 

• Plan 72 u weerbaarheid, komt aan de orde in het besloten gedeelte 

• PVDA/GroenLinks verkiezingsprogramma; tkn 
Pieter Wisse over MFA; punt 5 
Uitnodiging dodenherdenking 4 mei 

 
 
 
 
 



5. Dorpsplan Serooskerke etc., 

• Huidige stand van zaken Biezenweie etc.; alles volgens schema. Jan geeft aan verbaasd 
te zijn over verkoop van 1 van de onder 7 kap woning en 1 van de patiowoningen. Van beide 
zijn er 1 verkocht aan niet inwoners Serooskerke/ gem. Veere, terwijl inwoners uit 
Serooskerke voorrang zouden krijgen. 
Willem den Herder vertelt dat er bij eerste overleg iemand uit Woongaard aanwezig was en 
deze wilden ouders graag naar Serooskerke halen. Projectontwikkelaar heeft deze 
toegewezen waarbij de Gemeente hier verder geen invloed meer op heeft. 
Deze vraag neerleggen tijdens overleg met de gemeente, leerpunt voor de toekomst. 
 

• MFA-stand van zaken; goede nieuws is dat afgelopen donderdag tijdens de 
commissievergaderingen alle partijen voor hebben gestemd.  
VVD heeft bezwaar, vinden het te duur, SGP willen plannen opnieuw laten bezien. Dit zou 
voor vertraging kunnen zorgen van minimaal 1 jaar. Verwachting is dat het doorgaat.  
  

• Stand van zaken herontwikkeling kern Serooskerke 
Noordweg/ Torenstraat; tekeningen worden 9 maart gepresenteerd aan het dorp, ziet er 
goed uit. Het heeft een dorps karakter.  
Er moet waarschijnlijk wel een stukje van de natuurspeeltuin ingeruild worden voor de 
schoolruimte. Dit zal dan buitenruimte worden voor de school. 
Robbie gaat zal dit op facebook bekend maken zodat er hopelijk een grote opkomst is. 
Tijdspad nog niet bekend, staat op voor 2027. 
 
6. RO-zaken 
Er moet een dorpsschouw komen, hier wachten we even mee tot nieuwe wethouder bekend 
is.  
Wanneer komen lantaarnpalen richting COA? Er is beloofd zo snel mogelijk. 
 
7. Waker en Website 
De waker is weer in opbouw, kopij voor 23 maart.  
 
 
8. Vergaderschema 2026 

• 6 mei 

• 20 mei jaarvergadering 

• 22 juni 

• 16 september 

• 26 oktober 

• 9 december 
 
 
9. Rondvraag 
Joanna; bordje bij het beeld is niet goed leesbaar. Petra zal navraag doen.  


